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Opiniones ciudadanas ante
el régimen de excepción

Evaluación ciudadana de primer y segundo año de
vigencia de la medida

El presente infográfico ilustra las
variaciones en las respuestas de los
ítems comparables entre la encuesta “La
población salvadoreña opina sobre el
régimen de excepción decretado en el
país”, la cual fue realizada por el Iudop
entre los meses de abril y mayo de 2022;
la encuesta “La población salvadoreña
opina sobre la continuidad del régimen
de excepción y la implementación del
bitcoin”, realizada en septiembre del
mismo año y la encuesta “La población
salvadoreña evalúa el primer año del
régimen de excepción”, realizada en el
mes de marzo de 2023 y “La población
salvadoreña evalúa el segundo año del
régimen de excepción” realizada en
marzo 2024.

Objetivo

¿Está de acuerdo o en
desacuerdo con que el
régimen de excepción permita
a las autoridades intervenir
correspondencia y las
comunicaciones de toda la
población sin necesidad de

una orden judicial?

1° año de régimen

1° año de régimen¿Está de acuerdo o en
desacuerdo con que el régimen
de excepción permita que las
autoridades puedan detener a
una persona por más de 72
horas sin la obligación de
indicarle cuál ha sido la razón

de la detención?

¿Está de acuerdo o en
desacuerdo con que el régimen
de excepción permita que las
autoridades realicen capturas

sin una orden judicial?

¿Conoce en que consiste el derecho a la inviolabilidad de la correspondencia y de las
telecomunicaciones, contemplado en el ar�culo 24 de la Cons�tución, que

actualmente está suspendido por el régimen de excepción: sí o no?

¿Conoce en que consiste el derecho de defensa, contemplado en el ar�culo 12
de la Cons�tución, que actualmente está suspendido por el régimen de

excepción: sí o no?

¿Conoce en que consiste la garan�a cons�tucional de respetar el plazo de detención
administra�va, contemplado en el ar�culo 13 de la Cons�tución, que actualmente

está suspendido por el régimen de excepción: sí o no?

Calificación ciudadana al régimen de excepción

77.8%
No 78.9%

No22.2%
Sí 21.1%

Sí

78.3%
No

21.7%
Sí

78.8%
No

21.2%
Sí

No
79.2%

Sí

76.7%
No

Sí20.8% 22%

iudop@uca.edu.svInstituto Universitario de Opinión Pública @IudopUCA (503)2210-6672
Universidad Centroamericana José Simeón Cañas (UCA), Bulevar Los Próceres, Antiguo Cuscatlán, El Salvador, C.A.

¿Ha visto a algún policía
maltratar físicamente
(pegar, pisotear) a otra

persona?

¿Ha visto a algún soldado o
militar maltratar físicamente

(pegar, pisotear) a otra
persona?

¿Conoce usted el caso de
alguna persona que no tenga

vínculos aparentes con
pandillas y que haya sido

detenida de forma
injustificada?

Opiniones ciudadanas sobre el debido proceso durante el régimen de excepción
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Exposición a abusos de elementos policiales o militares durante el régimen de excepción
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Infográfico comparativo



Evaluación ciudadana de algunas instituciones públicas durante el
segundo año de vigencia del régimen de excepción
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